

枫杨办召开首届机关工会委员会选举大会

近日,枫杨办事处召开第一届机关工会委员会选举大会。党工委负责人及办事处工会代表参加会议。

会议首先宣读了《郑州高新区枫杨办事处组建机关工会组织实施工作方案》,全票通过了《选举办法》,现场投票选举产生了工会委员会委员和经费审查委员会以及妇女代表委员会。经过现场唱票、计票,选举产生机关工会委员会成员5名、经费审查委员会成员3名、妇女代表委员会成员3名。

党工委负责人指出,坚持“务实、创新、争先”的工作思路,以服务大局为原则,以切实



枫杨办事处召开机关工会委员会选举大会

维护同志们的利益为目标,紧紧围绕办事处工作,加强工会组织体系建设,不断探索工作

的新方法,新思路,为办事处和谐稳定及各项工作的推进落实到重要作用。

东史马村安置房分下来了

枫杨办事处



东史马村村民在抽签分房

近日,枫杨办事处东史马村城中村改造项目二期工程安置房分房工作在东史马村安置小区新村委会顺利开展。

为保证分房工作顺利进

行,枫杨办事处、明瑞公司和东史马村两委联合成立了东史马村分房工作领导小组,经过多次会议,研究制订分房工作实施方案,最终采取了抽签分房的方式。对本次分房,采取了程序公开、公正、公平的原则。从每家安置群众的户口核对,安置房面积的确定,分房的方案与程序,安置房的户型与房源数量等全部认真研究仔细核对,整个分房过程全程取证。分房前,回迁群众对选房顺序、

户型结构、选房时间地点了然于胸。在分房现场,参加抽签的村民经过工作人员审核通过后,方可进入会场,按照公布的流程由工作人员引导完成抽签,选房工作进行全程视频录像,回迁群众全程监督。

此次分房的顺利完成,拉开了枫杨办事处辖区群众回迁安置的序幕,不仅为下一步安置工作提供了很好的样本,也为枫杨办事处拆迁工作的顺利推进起到了良好的促进作用。

师新庄村彩板房拆除

近日,为确保辖区消防安全,枫杨办事处联合执法局查违办、莲花中队及枫杨办事处工作人员共60余人,对辖区内彩板房违法建筑进行专项整治行动,对师新庄村存在的彩板房进行集中拆除。

本次专项行动共计清理违法经营商户26家,集中拆除彩板房50余间,共计1000平方米。此次行动充分表明办事处

对全力做好控违拆违工作的决心,进一步加强对拆违控违的宣传力度,做好群众思想工作,从源头遏制新增违建,同时加强部门之间的上下联动。

本次联合行动集中精力、集中人员、集中力量对房屋周边的铁皮板、广告牌等影响消防安全的障碍物以及临时搭建的彩板房、建筑材料等易燃材料进行清理。下一步,办事处将继续



拆除彩板房

根据下发给商户的整改通知时限要求,逐步对辖区内存在的违法建筑进行全面复查。对于未按要求整改、整治行动缓慢或拒不整改的,将予以相应处罚,确保安全隐患得到彻底消除。

瓦屋李村安置房项目开工奠基

近日,瓦屋李城中村拆迁改造项目工地举行开工奠基仪式,这标志着瓦屋李城中村改造安置房建设项目正式启动,管委会及办事处相关负责人和工地项目负责人等参加仪式。

“快速高效推进安置房项目建设,让拆迁群众早日搬入新居。”这是梧桐办事处对拆迁群众的庄严承诺。7月份,办事处党工委就瓦屋李安置房项目建设推进缓慢

问题多次召开专题协调会议,研究解决推进中的具体问题。

下一步,梧桐办事处将加大对瓦屋李工地的监督管理力度,用真心、动真情,提高工作效率,加快安置房建设进度,确保安置房按照节点如期完工,把安置房项目建设打造成为民心工程和优质工程,让群众早日搬进新居,共享城市建设发展成果。

精心打造“廉政文化长廊”

梧桐办事处

为进一步推进辖区基层党风廉政建设和反腐倡廉工作,强化反腐倡廉宣传教育,营造浓厚廉政文化氛围,梧桐办事处精心打造的以“弘扬廉政文化,营造廉洁氛围”为主题的“廉政文化长廊”现已建成并投入使用。

记者在现场看到,梧桐办事处“廉政文化长廊”全长170多米,以廉政文化建设为主线,从风气养成、职业精神、自我管理、基层特点、家庭助廉等几个层面出发,分设了倡导廉政风气、构建和谐社会;爱岗敬业、履职尽责;廉洁奉公,自律自省;身在基层,执政为民;亲情促廉政、家庭树清风等图文并茂的6个板块,提出了“廉洁是一种风气,需全社会来发力,要全社会来创造”“各行各业都需要廉洁,方会形成廉洁社会”“廉政的基础是爱岗敬业”“家人的希望是最殷切的期



梧桐办事处文化长廊

盼”等理念。据了解,“廉政文化长廊”以“三严三实”活动为契机,以“3个1、2个室、3个中心”建设为抓手,依托基层四项基础制度建设,全力提升为民服务新水平。3个1分别为一个廉政建设文化长廊、一个便民服务大厅、一个网格化管理平台。2个室即党风廉政监督检查室和领导接待室。3个中心即体育活动中心、文化活动中心、党员活动中心。

本版文/图 记者 鲁慧

远离非法集资

- 坚决取缔打击非法集资
- 非法集资不受法律保护
- 拒绝高利诱惑

